



天下能源



2月19日,国网任城供电公司以“安全日”活动为载体,对线路设备进行“用电体检”,全面梳理掌握配电网线路和设备的缺陷情况,建立缺陷档案。



山东能源新矿集团新巨龙公司按照“星级宾馆”标准布置“探亲房”,提供贴心服务,春节期间有数百人次员工家属入住。



山东能源肥矿集团梁宝寺公司加大物资回收力度,最大限度地修旧利废。



山东能源淄矿集团许厂煤矿开展清洁生产无隐患、无粉尘、无浪费深化年活动。

山东能源群众路线教育实践活动正作风惠民 困扰职工俩月的难题几小时就解决



“我在章丘居住,但医保卡是在工作地淄博办理的,看病买药需到淄博才能使用医保卡,在家无法使用。请问怎么解决?”2月10日上午,山东能源淄矿集团的网上职工留言簿里,一网友名为“秋之叶”的职工发布了这样一条留言。

“秋之叶”——淄矿集团埠村煤矿职工王长湖非常高兴。两个月前的一次生病让王长湖近期成了医院的“常客”,然而由于居住地和在工作地不在一个城市,两个月来王长湖三次看病以及多次买药都是全额自费。

同时,山东能源集团将群众路线教育实践活动与转变工作作风紧密结合,集中解决了一批“四风”突出问题,办事拖拉、效率不高、奢侈浪费等“机关病”得到了有效整肃。

“冬天车间暖气不热,希望尽快解决工作场所的取暖问题。”肥矿集团曹庄煤矿联系点接到职工反映,该矿立即启动了对全矿生产、生活区域的供暖调查。

淄矿“双推双考”保障干部科学选拔

近日,山东能源淄矿集团76人走进“双推双考”面试考场,参加副处级管理岗位的公开招聘。通过“民主推荐和组织推荐相结合,考试和考察相结合”的方式,“赛出”副处级管理岗位人员。

华新地产打造“亲老住区”

遍地可见的“亲子乐园”、“亲子课堂”,你是否想过在大型高档住宅小区中有一个“亲老住区”,能够让子女与老人就近居住,既能互相照顾,又能保持一定距离?

泰安煤机牵手美国AB公司

日前,山东煤机集团泰安煤机公司与美国AB公司签署合作协议,今年双方将在产品销售、人才培养等方面展开合作,实现共赢。

山东电网春节假期同比多消纳风电1亿千瓦时

春节假期,山东电网共消纳风电1.23亿千瓦时,同比增长428.7%,相当于节约标准煤3.94万吨,减少碳排放量11.02万吨。



▲新矿集团1602多对师徒签订带徒合同,实现了青年人才的全部“入对”,532项基层师徒研究的科技成果应用到了实际工作中,113名青年成功走上管理岗位,成为企业发展的中坚力量。

华新地产 品质生活 0538-8596990

创新之手挖出潜在之力

淄矿模式经济增加值、净资产收益率均居山东能源集团第一



就在许多煤炭企业“熬冬”之时,山东能源淄矿集团却反其道而行之,通过“冬猎”行动,集团相继控股了济南泰星公司、收购了淄博瀚森水泥等,收获颇丰。

“我们正是通过内涵式增长,对冲了行业危机,提高了企业竞争力。”淄矿集团董事长、党委书记张寿利介绍。2013年,该集团实现销售收入306亿元,首次突破300亿元大关。

同时,淄矿集团突出“人均”导向,提高内生动力。淄矿始终认为,均量才是决定市场竞争力的关键,把人均水平高作为着力培育和矢志追求的核心优势。

进行了再优化,共压减投资14.3亿元。依靠全方位加强投资和用工管理,淄矿的新矿井从一开始就具备了“用人少、效率高、成本低、效益好”的优良基因。

导读

14 山东能源·综合

一家人一条心一种声音 结束无序竞争 山东能源集团重组3年,以文化凝心聚力

15 山东能源·纵深

中美光伏争端下的企业作为

16 山东能源·民生

“城里人有的电器,咱家一样都不缺”

责任编辑 赵卫平